
Protokół Nr 1/2026

Ze wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony
Srodowiska oraz Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego, odbytego
w dniu 22 stycznia 2026 roku.

W posiedzeniu uczestniczyło:

Komisja RGBR i OŚ - 10 członków komisji w składzie:

Adam Marek Wawer — przewodniczący
Roman Daszkiewicz — zastępca przewodniczącego
Dariusz Czygier
Jarosław Dyczewski — nieobecny
Maciej Zbigniew Fiedorowicz — nieobecny
Daniel Marcin Gotowski
Marta Kalwajtys
Irena Łobacz
Artur Ireneusz Ozimek

. Beata Perżyło— nieobecna

. Barbara Rabiczko

. Beata Sereda*

. Stefania Urbańska

. Piotr Jarosław Warcaba — nieobecny

. Piotr Załuski — nieobecny
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Komisja ZOK i PP - 7 członków komisji w składzie:

Dariusz Czygier — przewodniczący
Beat Perzyło — zastępca przewodniczącego— nieobecna
Jarosław Dyczewski - nieobecny
Maciej Zbigniew Fiedorowicz — nieobecny
Irena Łobacz
Artur Ireneusz Ozimek
Roman Daszkiewicz
Beata Sereda*

9. Stefania Urbańska
10. Piotr Jarosław Warcaba _ nieobecny
11. Adam Marek Wawer
12. Piotr Załuski - nieobecny

(Lista obecności stanowi zał. Nr ])

POSQSAPPN?

W posiedzeniu uczestniczyło również 2 sołtysów z terenu Gminy Banie Mazurskie.
(Lista obecności sołtysów stanowi zał. nr 2)

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:

> Łukasz Kuliś - Wójt Gminy,
> Sandra Anna Borowska - Skarbnik Gminy
> Dyrektor GOPS w Baniach Mazurskich— Małgorzata Podgórska



Do pkt. 1

Zgodnie z @ 28 pkt. 2 Statutu Gminy Banie Mazurskie W wyniku uzgodnienia na
przewodniczącego obrad wspólnego posiedzenia komisji wskazano radnego Dariusza Czygiera
_ przewodniczącego Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego.

Otwarcia wspólnego posiedzenia Komisji dokonał Dariusz Czygier — przewodniczący Komisji
Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego, stwierdzając, że we wspólnym
posiedzeniu Komisji uczestniczy 10 członków Komisji Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i

Ochrony Środowiska oraz 6 członków Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku
Publicznego. Posiedzenie Komisji jest prawomocne.

Przewodniczący przedstawił porządek posiedzenia.

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Analiza i zaopiniowanie projektów uchwał:

1) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Banie Mazurskie
na lata 2026-2029,

2) W sprawie zmian W budżecie Gminy na 2026 rok,
3) W sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Gminy Banie Mazurskie na 2026 rok,
4) W sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok,
5) W sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rozwoju Gminy, Budżetu,

Rolnictwa i Ochrony Środowiska na 2026 rok,
6) w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i

Porządku Publicznego na 2026 rok,
7) w sprawie diet sołtysów sołectw gminy Banie Mazurskie,
8) w sprawie likwidacji ośrodka wsparcia Klub Senior+ funkcjonującego W

strukturze organizacyjnej Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej W Baniach
Mazurskich,

9) w sprawie uchylenia uchwały W sprawie szczegółowych zasad ponoszenia
odpłatności za pobyt w Klubie Seniora "Senior+",

10) W sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka
Pomocy Społecznej W Baniach Mazurskich,

11) W sprawie udzielenia pomocy finansowej W formie dotacji celowej dla Powiatu
Gołdapskiego z przeznaczeniem na dofinansowanie zadania związanego z
organizacją powiatowych przewozów pasażerskich w 2026r.,

12) w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 3 grudnia 2025 r. w sprawie
współfinansowania oraz remontu drogi powiatowej nr 1764N Rogale-Banie
Mazurskie,

13) w sprawie przyj ęcia Programu „Złota Rączka” w Gminie Banie Mazurskie.
3. Sprawy różne.
4. Zamknięcie posiedzenia.

Do pkt. 2.1

Obecna na posiedzeniu Skarbnik Gminy - Sandra Anna Borowska omówiła autopoprawkę do
projektu uchwały. Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.



Głosowanie
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” przyjęciem autopoprawek do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy
Finansowej Gminy Banie Mazurskie na lata 2026-2029, głosowało 6 radnych, „przeciw” — O,

„wstrzymało się od głosu” 0 radnych.

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” przyjęciem autopoprawek do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy
Finansowej Gminy Banie Mazurskie na lata 2026-2029, głosowało 9 radnych, „przeciw” — O,

„wstrzymało się od głosu” O radnych.

Głosowanie
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej
Prognozy Finansowej Gminy Banie Mazurskie na lata 2026-2029 z autopoprawką, głosowało
6 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej
Prognozy Finansowej Gminy Banie Mazurskie na lata 2026—2029 z autopoprawką, głosowało
9 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków
(Projekt uchwały stanowi zał. Nr 3)

*Na posiedzenie dołączyła Radna Beata Sereda.

Do pkt. 2 ppkt. 2

Obecna na posiedzeniu Skarbnik Gminy - Sandra Anna Borowska omówiła autopoprawkę do
projektu uchwały. Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

Głosowanie
]. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” przyjęciem autopoprawek do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na
2026 rok, głosowało 7 radnych, „przeciw” — O, „wstrzymało się od głosu” 0 radnych.

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” przyjęciem autopoprawek do projektu uchwały W sprawie zmian w budżecie gminy na
2026 rok, głosowało 10 radnych, „przeciw” _ 0, „wstrzymało się od głosu” 0 radnych.

Radna Irena Łobacz zapytała o przesunięcie 16 000 zł.

Wójt Gminy opowiedział o powodach przesunięcia oraz o nowym zadaniu tj. oświetleniu na
ul. Warmińskiej.



Na bieżąco wprowadzona została autopoprawka dot. zmiany nazwy zadania. Wywiązała się
dyskusja dot. remontu placu koło szkoły. Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

Głosowanie
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” przyjęciem autopoprawki do projektu uchwały W sprawie zmian W budżecie gminy na
2026 rok, głosowało 7 radnych, „przeciw” — 0, „wstrzymało się od głosu” 0 radnych.

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” przyjęciem autopoprawki do projektu uchwały W sprawie zmian w budżecie gminy na
2026 rok, głosowało 10 radnych, „przeciw” — 0, „wstrzymało się od głosu” 0 radnych.

Radna Irena Łobacz dopytała o zwiększenie 0 500 000 zł dot. zabytków.
Skarbnik Gminy wyjaśnił powody zwiększenia.

Głosowanie
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie zmian W budżecie Gminy na
2026 rok z autopoprawkami, głosowało 7 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały W sprawie zmian w budżecie Gminy na
2025 rok z autopoprawkami, głosowało 10 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało sie od głosu” — 0 członków
(Projekt uchwały stanowi zał. Nr 4)

Do pkt. 2 ppkt. 3

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

Głosowanie
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy
Rady Gminy Banie Mazurskie na 2026 rok, głosowało 7 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy
Rady Gminy Banie Mazurskie na 2026 rok, głosowało 10 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków
(Projekt uchwały stanowi zał. Nr 5)
Do pkt. 2 ppkt. 4



Przewodniczący poinformował, że plany pracy zostały opracowane oraz pozytywnie
zaopiniowane na komisjach. Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

Głosowanie
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały W sprawie w sprawie zatwierdzenia
planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok, głosowało 7 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie w sprawie zatwierdzenia
planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok, głosowało 10 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków
(Projekt uchwały stanowi zał. Nr 6)

Do pkt. 2 ppkt. 5

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

Głosowanie
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy
Komisji Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska na 2026 rok, głosowało
7 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy
Komisji Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska na 2026 rok, głosowało
10 członków
„Przeciw” ~ 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków
(Projekt uchwały stanowi zał. Nr 7)

Do pkt. 2 ppkt. 6

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

Głosowanie
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy
Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego na 2026 rok, głosowało 7 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska



„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały W sprawie zatwierdzenia planu pracy
Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego na 2026 rok, głosowało 10
członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków
(Projekt uchwały stanowi zał. Nr 8)

Do pkt. 2 ppkt. 7

Sołtys sołectwa Lisy poprosiła o podwyżkę diety o 10 zł. Wywiązała się dyskusja dot. diet
sołtysów.

Głosowanie
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały W sprawie diet sołtysów sołectw gminy
Banie Mazurskie, głosowało 7 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały W sprawie diet sołtysów sołectw gminy
Banie Mazurskie, głosowało 10 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” -— 0 członków
(Projekt uchwały stanowi zał. Nr 9)

Do pkt. 2 ppkt. 8

Dyrektor GOPS W Baniach Mazurskich Małgorzata Podgórska omówiła projekt uchwały.
Wójt Gminy wspomniał, że są to uchwały porządkujące oraz do uzupełnił wypowiedź Pani
dyrektor. Wywiązała się dyskusja w tej kwestii.

Głosowanie

1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie likwidacji ośrodka wsparcia
Klub Senior+ funkcjonującego w strukturze organizacyjnej Gminnego Ośrodka Pomocy
Społecznej w Baniach Mazurskich, głosowało 7 członków
„Przeciw” -— 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie likwidacji ośrodka wsparcia
Klub Senior+ funkcjonującego w strukturze organizacyjnej Gminnego Ośrodka Pomocy
Społecznej w Baniach Mazurskich, głosowało 10 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków
(Projekt uchwały stanowi zał. Nr 10)

Do pkt. 2 ppkt. 9

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.



Wójt Gminy zaznaczył, Że udział był bezpłatny i pozostanie bezpłatny oraz jeszcze raz
powtórzył, że jest to uchwała porządkuj ąca.

Głosowanie
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały W sprawie
szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Klubie Seniora "Senior+", głosowało
7 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie
szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt W Klubie Seniora "Senior+", głosowało
10 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków
(Projekt uchwały Stanowi zał. Nr 11)

Do pkt. 2 ppkt. 10

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.
Dyrektor GOPS wspomniała, że jest to konsekwencja poprzednich uchwał.

Głosowanie
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały W sprawie zmiany uchwały w sprawie
uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Baniach Mazurskich, głosowało
7 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało sie od głosu” — 0 członków

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały W sprawie
uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Baniach Mazurskich, głosowało
10 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” —- 0 członków
(Projekt uchwały stanowi zał. Nr 12)

Do pkt. 2 ppkt. 11

Wójt Gminy omówił projekt uchwały. Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.
Sołtys sołectwa Zawady Wiesław Jan Paułukanis zapytał skąd wzrost dotacji 0 6 tys. zł.
Wójt Gminy odpowiedział, że planowany jest większy deficyt na linii.

Głosowanie
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały W sprawie udzielenia pomocy finansowej
w formie dotacji celowej dla Powiatu Gołdapskiego z przeznaczeniem na dofinansowanie
zadania związanego z organizacją powiatowych przewozów pasażerskich w 2026r., głosowało
7 członków



„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej
w formie dotacji celowej dla Powiatu Gołdapskiego z przeznaczeniem na dofinansowanie
zadania związanego z organizacją powiatowych przewozów pasażerskich w 2026r., głosowało
10 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków
(Projekt uchwały stanowi zał. Nr 13)
Do pkt. 2 ppkt. 12

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.
Przewodniczący zapytał 0 stanowisko komisji.
Wójt Gminy przedstawił informacje dotyczące przedmiotowej petycji, stanowiska komisji oraz
własnego stanowiska w tej sprawie.
Nastepnie wywiązała się dyskusja na temat petycji oraz kwestii nagród.

Głosowanie
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 3

grudnia 2025 r. w sprawie współfinansowania oraz remontu drogi powiatowej nr 1764N
Rogale-Banie Mazurskie, głosowało 7 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 3

grudnia 2025 r. w sprawie współfinansowania oraz remontu drogi powiatowej nr 1764N
Rogale-Banie Mazurskie, głosowało 10 członków
„Przeciw” —— 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków
(Projekt uchwały stanowi zał. Nr 14)

Do pkt. 2 ppkt. 13

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.
Radny Dariusz Czygier zapytał czy program się sprawdza. Wywiązała się dyskusja dot.
programu.

Głosowanie
1. Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu „Złota
Rączka” w Gminie Banie Mazurskie, głosowało 7 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków

2. Komisja Rozwoju Gminy, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska



„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały W sprawie przyjęcia Programu „Złota
Rączka” W Gminie Banie Mazurskie. głosowało 10 członków
„Przeciw” — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków
(Projekt uchwały Stanowi zał. Nr 15)

Do pkt. 3

Przewodnicząca Rady Gminy Stefania Urbańska poinformowała o rozstrzygnięciu nadzorczym
oraz o piśmie dotyczącym podjęcia uchwały intencyjnej. Zwróciła również uwagę na zły stan
dróg powiatowych oraz drogi wojewódzkiej.

Radna Marta Kałwajtys zgłosiła problem mrugającego oświetlenia W miejscowości Lisy.

Radny Dariusz Czygier poruszył kwestię światłowodu, w związku z czym wywiązała się
dyskusja na ten temat.

Do pkt. 4

W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia przewodniczący dokonał zamknięcia
posiedzenia.

Na tym posiedzenie i protokół zakończono.

./
Proto o owała: Przewodniczący/Ręsiedzenia

Anet aćkiw Dariusz Czygier
I


